= A
N = 0] &F AF S & AN A
EA: BEAAS D
HE: FUHZS FHADAZ(BH/BAHYR)
el B3 CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
SAAY D 2,796,157 4,099,805 1,308,648
Dl 1,205,473
= 108,101
Al 1,482,583
FOHE FoAAD(EH/BHAYZ) 2,234,524 3,659,547 N 1,425,023
J| 1,052,456
o= 84,899
Al 1,097,169
=284 167,960 107,960 60,000
A2 Y 0AAM 2H 167,960 107,960 60,000
201 et 15,600 15,600 0
01 AP 2t 2] H| 15,600 15,600 0
O ALFS WAIH SATE 242
1,200 = 13,000 15,600
307 QI2t0| ™ 77,360 77,360 0
o1 szt 77,360 77,360 0
O getxz Al 960
o UBKS AE(FAA)
2,000 ~ 5 * 12& 120
o 138 24 2¢ 1,500& * 30& * 12& 540
o ADE FA(FAIIA 11T)
25,000& = 12&€ 300
O stz al 1,423
o ABRE (A, ©XH) 223,000 * 14! 223
o BU2AE P
2,0008 » 50 = 12&€ 1,200
O 2XEAHA 1,200
o ABE(FAMIA 7E) 100,000 * 12& 1,200
O datge|al 73,777
o A2t 2 AFAI 2 (60T)
580,000 = 33 E 1,740
o B2t Z AFAI 2 (120T)
694,000€ = 123/ E 8,328
o EHMBA Al 175,000 * 48 * 53 E 3,500
o 2HEA S HAFAISF
195,0008 * 4= * 43 E 3,120
o NXNEZS SAAI
116,0008 » 3& * 43/ E 1,392
o oA A AEN(B0T) 20,500 = 1003 E 2,050
o HAY HAIAI 193,000& * 68 * 43/ E 4,632
o 2¢ct0ICIOFAI 2 (60T) 735,0009 = 103 E 7,350
o HUAHT ZAFAI S
220,000& * 4= * 43/ E 3,520
o XNZEH2 390& * 6,000 2,340
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EXN: BEAHAIE I}
Hu: s FUAYBE(2A/S2)
chel: g22A (eel:&d)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O /MEEIIHA) ¢
6,785% * 50 x 128 4,071
O g2An2d2e Jgz422E 2
12,500,000& = 23| 25,000
O HeNs P2Re 88 7
3,450€ * 3= * 1,500 15,525
O HANE SST2 I MUK HE= 7Y
50,000& = 40 2,000
otst X o2 & IOt el XS (Morestx 22| 11,847 24,276 N 12,429
ALSH)
J| 5,923
= 1,777
Al 4,147
307 QI2t0| ™ 11,847 24,276 N 12,429
J| 5,923
& 1,777
Al 4,147
o1 szt 11,847 24,276 N 12,429
O Mitdax ALz 285 RU(BEA0 S
) 24,680 * 409 x 123 11,847
J| 5,923
= 1,777
Al 4.147
otaL T ol 2H| 2 WO+ Zel X (KA 31,170 5,930 25,240
201 gEt24A Y| 3,000 3,000 0
01 AP 2t 2] d| 3,000 3,000 0
O gbtx==H| 3,000
o MOt & &8X ANX2 T 2HESE
¢ 12,000& = 259 * 103 3,000
202 044 1,020 1,020 0
01 2Ll 1,020 1,020 0
O MIF & sXx2e S U=
85,000& x 28 * 22 x 33 1,020
301 et A= 2,250 1,910 340
09 HAIAHI BAZ 2,250 1,910 340
O MIF & AXEZ2 AZAIS
50,000& * 103 500
O Mot &k St 2=
300,000 = 23| 600
O MIF & AAER2 ZHAI 2HAYH|
3,0008 » 259 x 103 750
O MIF & &X SSHE SAX 24|
88,0008 * 25&H x 23| 400
307 QI2t0| ™ 24,900 0 24,900
o1 s R=Hl| 24,900 0 24,900




M EAAS D
HE: HUNE FUABB(BA/BAZ)
chel: g22A (eel:&d)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
O Z=8isE P (dzg=30U, 2D
S 100,000& * 129 = 24 * 63| 14,400
O & 85 Aol 2 (=AA, coly)
35,0003 = 50H =« 63l 10,500
HAXN B2Y =35 = AHHIA 33,190 33,190 0
< 2,532
Al 30,658
201 £B-2dH| 400 400 0
01 At 22l 400 400 0
O FHAX B2Y =392 HHlA T2 2
g 25+ 10,0002 * 400K & 400
202 O4dl 2,160 2,160 0
01 = LH YI 2,160 2,160 0
O HAX B2Y =3|A= HHIA S 0|
10,000& = 3% « 63| » 123 2,160
301 L2 A Z 1,680 1,680 0
09 &ALAHI B &3 1,680 1,680 0
O ALSHE AHuws Tz 1,680
o ZAZ 50,0002 * 243| 1,200
o Ztald] 3,000 = 20 = 2004 + 43 480
307 gl2tol & 28,950 28,950 0
< 2,532
Al 26,418
01 2=2L =4l 28,950 28,950 0
O FHAYX Z22Y &L RAS AN =3 A=z MElA 28,950
o Mzazd 2Y 24,950
- HoX PR L RAUTA
5,064,000& = 14 5,064
< 2,532
Al 2,532
- FHAX Z22Y L A M (XM ALY)
19,886,000& * 14 19,886
o ARE PY(FZAE S)
1,000,000 * 43| 4,000
d XNE S A= MY A 64,760 15,330 49,430
201 Let24d] 480 240 240
01 At 22l 480 240 240
O &8 9 SegdzMbAE 288 7
48,000& = 103 480
202 odl 3,380 1,690 1,690
01 =LH YI 3,380 1,690 1,690
O XY sgodzAHulA & ol (FEH)
20,000 = 13Y « 43 1,040
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2N
X ZH -
L= B

el

= - 4 14
H .o (3H) - HSAY - B gﬁ‘&i HDS2
201 Bt A | 68,735 75,167 NG,432
01 AP 2t 2l Yl 18,568 19,426 858
O LBtxxSHl S HAHA 8,158,000& 14 8,158
O I=H SHAA 650,000 14] 650
O SEH SHAN 9,760,000& 14 9,760
02 33294l 50,167 55,741 N5,574
O 3522 % MA SHHA
30,991,000& 14 30,991
O NEZHISY 5%
6,216,000& 14 6,216
O XA EH] S HH A 12,960, 000& 14] 12,960
202 O B 11,210 12,530 A 1,320
01 2L Y| 11,210 12,530 A 1,320
O Z2LHHHl SHAH & 11,210,000& 14] 11,210
307 212t01 & 1,080 1,080 0
01 2L PR ZH| 1,080 1,080 0
O Wgasa 1,080
o AZE(FAIQ 78) 90,000& * 12& 1,080
KSGAE AL XA ZANES AER2F 63,107 46,981 16,126
Jl 30,906
Al 32,201
201 Bt A | 160 160 0
01 AP 22l Yl 160 160 0
O XNYASI AL EA 222 S|
8,000& * 2% * 10 160
202 01t 1,425 1,425 0
Il 145
Al 1,280
01 2L Y| 1,425 1,425 0
O XNYGAISI AL XA S &HE2H 0|
20,0003 = 29 = 4 23| 320
Dl 145
Al 175
O NEAZHLXZA EEA DR
85,000& * 14 4 340
O KNLAZHZEA BOOH S
85,000& *» 39 * 3 765
301 YetE A 210 210 0
J| 105
Al 105
09 HAtAHIEA = 210 210 0
O KNLAIFHZEAR 319 FA X Al
7,000& = 64 53| 210
Dl 105




EXN: BEAHAIE I}
HE: HUNE FUABB(BA/BAZ)
Sl SRCA BAXL 29 CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 105
307 2iz2to| & 61,312 45,186 16, 126
J| 30,656
Al 30,656
05 QIZ2tRE 2 61,312 45,186 16, 126
O XIGASIASE AL IEH(8982)
61,312,000& * 13| 61,312
J| 30,656
Al 30,656
SECAEHIA ALSTNHMEHSI (L2 - B2 28,554 0 28,554
a)
101 2121 4| 22,394 0 22,394
04 JIZtHIZ22XNSES 22,394 0 22,394
O SESAEAHAXN L SSHYAH 22,394
o olgQl 66,800& * 1Y * 5L x 46F 15,364
o FEXxH 66,800& * 1H x 46 3,073
o MEYZ BE4Y
6,720 * 1€ » 6L * 46 1,855
o ANIEE= 2,002,000& = 1Al 2,002
o 1= 50,000& * 1 x 23] 100
201 et d| 2,000 0 2,000
01 AR 2t2l ] 2,000 0 2,000
O EETAEAN A HdADA 29 235 7
20,0008 = 100™H 2,000
301 et A= 4,160 0 4,160
09 HAIAHI BEAZ 4,160 0 4,160
O SEZANEBAHXA H2na 24 4,160
o HAMEWA 2ASE
50,000 * 4 * 88 ~ 1H 1,600
o 0z A ¢
80,000& x 42 = 8& x 1H 2,560
NEAS SEAHLSE 122,666 158, 161 N 35,495
J| 45,723
= 9,145
Al 67,798
K AAISI SATHEAS XS 68,188 64,935 3,253
J| 19,734
o 3,947
Al 44 507
101 e1214| 27,739 25,466 2,273
04 JI2ZtHIZ22NEES 27,739 25,466 2,273
O THEAIE XS XS A 27,739
o ol 72,800 * 1Y * 52 % 2 18,928
o FEXxY 72,800 « 1&H x H2=F 3,786




M EAAS D
M HNE FUAYBI(2A/L2AR)
&2 XNFAS SEALSA
= - - SHE]|
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 e
S BEYD BELT
720@ + 1H » 6Y * 52= 225
o MIEE=E 2,500,000& » 1H 2,500
o §&3 2,200,000& = 1H 2,200
o AZItE 50,000& = 1H =« 23| 100
201 L2l 13,589 13,589
| 6,794
< 1,359
Al 5,436
01 At 22l 8,954 8,954
O get==&H| 6,354
o MHEEAAZ 6,354
- MHEAZH E2EE S
9,270& = 10008 * 23l 1,854
| 927
< 186
Al 741
- Zoel =2 MY
15,000& = 15 203l 4,500
| 2,250
< 450
Al 1,800
O 2g=¢ 1,000
o HEEEAAZ 1,000
- XNFAS MEgos 289+Y
100,000& = 5% =« 23| 1,000
| 500
= 100
Al 400
O gxz 1,600
o HEEAAZ 1,600
- ZOHQ A&LISO0l #EA XHE
20,000& = 80YH =« 13l 1,600
| 800
< 160
Al 640
03 A2 Z Hl 4,635 4,635
O negeA 4,635
o ZO0HC! Ml&LISO0l & At 1,635
- dANEEZ PE 835,000& = 13l 835
Jl 417
< 83
Al 335
- 2R 2= 10,000& = 80 =« 13l 800
| 400
< 80
Al 320




EXN: BEAHAIE I}
HE: NS FUAYBE(LA/LAR)
e XNGAg SEAHLASE (2 &HH)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
S =siE Uso(gsgsr 5)
300,000& = 103 3,000
J| 1,500
== 300
Al 1,200
202 04 d| 9,060 9,060 0
bl 4,530
= 906
Al 3,624
01 2L Y] 9,060 9,060 0
O MEEAHANS 9,060
o ZYWR U IS EHAOH
85,000 » 49 % 32 x 33 3,060
J| 1,530
o= 306
Al 1,224
o XNEAAS =& MEAY =& Ul
20,000 = 3% x 102 * 108 6,000
J| 3,000
& 600
Al 2,400
301 et A= 11,140 10, 160 980
J| 5,080
& 1,016
Al 5,044
09 HAIAHI BEAZ 11,140 10, 160 980
O MEEAHAAMNIHY 11,140
o HOHME L oZna ZA =&
50,000 * 2 = 153 1,500
J| 750
== 150
Al 600
o ZOHQ THEEAHAIY A S AHI (LIS 0]
A S) 8,000& = 500%™ 4,000
J| 1,760
== 352
Al 1,888
o ZOHQ THEE HAIY AP 2HAIH| (LIS 0]
AN S) 3,000& * 380Y 1,140
J| 570
=) 114
Al 456
o HOHQ MEAY T2 2O A WSl
5,000& = 500%™ 2,500
J| 1,250
= 250
Al 1,000
o MEIZZ N 2 (NHE2Y &) 2AF &=
= 0,000& = 403l 2,000
J| 750
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M EAAS D
M HNE FUAYBI(2A/L2AR)
Sl XSAS SEAL B CEEEED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Al 176
202 O4dl 1,020 1,020 0
J| 510
< 102
Al 408
01 = LHO YI 1,020 1,020 0
O OLEml - A Xt ST
85,000& = 2H =« 63l 1,020
J| 510
< 102
Al 408
301 g2 4= 4,340 2,940 1,400
J| 1,100
= 220
Al 3,020
09 HALAHIEA S 4,340 2,940 1,400
O OLEI - A ot D2 dlgna 2,800
o OtEI - A4 oD Hlgwna ZA=
0,000& = 283 1,400
J| 700
= 140
Al 560
o OtEI - A4 oI Hlgwna ZA=
(XEAN A ) 50,000& = 283l 1,400
O OtEm - &4 g2 (BA4I2, &8
D) A=Y 370,000& * 23 740
O OlEIl =AME 800
o g4l 7,000& * 4098 « 23] 560
J| 280
< 56
Al 224
o Ztald] 3,000& = 40 =« 23| 240
J| 120
= 24
Al 96
307 gl2tol & 41,908 9,908 32,000
J| 20,774
< 4,155
Al 16,979
01 222l 41,908 9,908 32,000
O OlEN I2g dyg2es 250 7L
8,648,000& * 14 8,648
Jl| 4,324
< 865
Al 3,459
O HAAHNS Lal=2I128 2=d N
150,000& * 6% 900
J| 450
< 90




EXN: BEAHAIE I}
HE: NS FUAYBE(LA/LAR)
e XNGAg SEAHLASE (2 &HH)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
Al 360
O OLED - M4 oalJ|B HASZIE 2
90,000& = 4JH A&~ 360
O XoZ=21& &Y 80,0008 * 400™H 32,000
J| 16,000
=} 3,200
Al 12,800
XOHtAHE 29 22 1,486,885 3,023,726 A 1,536,841
J| 969,904
= 62,924
Al 454 057
X0 X2 2eldl K& 251,696 319,980 /\68,284
J| 125,848
& 62,924
Al 62,924
308 XAHXIGHHMSO0|& 251,696 319,980 N\ 68,284
J| 125,848
& 62,924
Al 62,924
10 B 2SO USHE AN E A 251,696 319,980 N\ 68,284
O XX =228 X 251,696,000& = 14 251,696
J| 125,848
= 62,924
Al 62,924
X Ot M 2HAA 1,053,740 1,053,746 AB
J| 842,992
Al 210,748
101 e1214| 658,042 763,482 A 105,440
J| 526,434
Al 131,608
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 658,042 763,482 A 105,440
O XDt ME M0 H 658,042
o o8¢l 1,828,000 * 2298 * 128 482,592
J| 386,074
Al 96,518
o AISIEE = 200,000 = 22 * 12& 52,800
J| 42,240
Al 10,560
o E&0H| 80,850
— XIOHOI &l Al =& Y]
20,000 * 229 x 10g * 12€ 52,800
Jl 42,240
Al 10,560
— Xojog2elAlY A2ns & SANR
A (4H|l 85,0008 x 22% « 3L x 53| 28,050
J| 22,440
Al 5,610




M EAAS D
HE: NS FUAYBE(LA/LAR)
crol: KO ME 29 el (29 a8)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
S AMOAdE g0 Be= 2y
150,000& » 22%H 3,300
bl 2,640
Al 660
o EAZ 1,750,000& * 22%H 38,500
| 30,800
Al 7,700
201 et 199,366 136,264 63,102
| 159,492
Al 39,874
01 At 22l 148,586 93,504 55,082
O L=t 125,036
o EE2 65,300
- g% HH = 50,000& =« 302l 1,500
| 1,200
Al 300
- XEe 2EH
2503 * 5& * 10,0002 12,500
| 10,000
Al 2,500
- XE:E EAH
7003 * 3&Z = 3,000% 6,300
| 5,040
Al 1,260
- XMEE22 3,000&8 * 58 * 3,000% 45,000
| 36,000
Al 9,000
o HH3CIAHE M 500 = 7,000& 3,500
| 2,800
Al 700
o ZZ2OY 2d ARF 7Y 36,000
- QIXIHE T2
5,000& = 20 = 15 » 12& 18,000
| 14,400
Al 3,600
- ¥Ry Za2Oy
5,000& = 209 = 10 » 12& 12,000
| 9,600
Al 2,400
- XO0IIEwa & G2 =20
5,000& = 10¥ = 10 » 12& 6,000
| 4,800
Al 1,200
o UM BX L EH 7Y
1,168,000& * 14 1,168
| 934
Al 234
o JlE ANRES 10,0003 * 26 * 12& 3,120
| 2,496




M EAAS D
HE: NS FUAYBE(LA/LAR)
Chel: XMt ME 29 22l (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Al 624
o ABE 2¢ 4,080
- SMEX 23,0003 = 104 « 128 2,760
J| 2,208
Al 552
- SAII EUYH 130,000& = 2CH = 23] 520
bl 416
Al 104
- A EH 400,000& = 2CH 800
Il 640
Al 160
o SHEAMEZ F¢ 6,828
- e 20,0004 * 48 ~ 123 960
J| 768
Al 192
- EHNZEAN 20,000& = 48 = 128 960
J| 768
Al 192
- S&X 45,0003 * 494 « 128 2,160
J| 1,728
Al 432
- BHEES 45,0003 * 424 « 128 2,160
J| 1,728
Al 432
- XU AME A BABE 7
50,000& * 62l 300
Il 240
Al 60
~ XOHQAHE HA ZEH RA=S
1,200& = 2000 » 123 288
J| 230
Al 58
o RUES AEE 20,000& = 123 240
J| 192
Al 48
o &I ®X 2l 150,000& * 12& 1,800
J| 1,440
Al 360
o XA dEH A=X 0lA HIZ
3,000,000& * 14 3,000
J| 2,400
Al 600
O 2g=¢ 1,200
o XOHXIDASEAM =&
100,000& * 6H =« 23| 1,200
J| 960
Al 240
O gdxz 22,350
o XMetadEH AXE 2,500,0008 58 12,500




EA: BEAAS D
HE: NS FUAYBE(LA/LAR)
S XA ME 29 22 (&2 &)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
Pl 10,000
Al 2,500
o WUB)| AX= 5,500,000 = 14! 5,500
p 4,400
Al 1,100
o D dx=z 700,000& = 3CH 2,100
J| 1,680
Al 420
o HlUYx= 300,000 = 3CH 900
J| 720
Al 180
o ZIIFHEI dX& 450,000 = 3CH 1,350
J| 1,080
Al 270
02 2=2=24%H| 45,780 36,760 9,020
O Z2Z222 2 AMA 34,500
o XOHAHME 223
2,000,000 «* 12€ 24,000
J| 19,200
Al 4,800
o XOHHEZEAIY HUHE RES 502
500 = 20,000" 10,000
J| 8,000
Al 2,000
o XDt ME SER2E XS XS XA
500,000& * 14 500
J| 400
Al 100
O Xtgk - detd| 11,280
o XOHCHAME ER2E XS R
1,600& * 4004 = 128 7,680
J| 6,144
Al 1,536
o XA HE H2E XY HH|
200,000& * 3CH * 63 3,600
J| 2,880
Al 720
03 A2 AHH| 5,000 6,000 A 1,000
O XH=2EZ)|IUa & X282 4 J|E
At 2,000,000& = 14! 2,000
J| 1,600
Al 400
O XK= s Hote gdaol
500,000 = 23| 1,000
J| 800
Al 200
O XOHIIEW SMNote &0l X dxz
500,000 = 23| 1,000
J| 800
Al 200




A 2AA
H: FHuA
o

FOALZZ(EAH/BHIYR)
Col: XIOAME 2% 22 (cHel ® Q)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
O XA HIE T =24 AL =HI
1,000,000& = 14 1,000
J| 800
Al 200
202 04d| 11,400 0 11,400
J| 9,120
Al 2,280
01 =LH 04 B 11,400 0 11,400
O XOHO 2l Aty =& ol
20,000& = 49 = 102 * 10 8,000
J| 6,400
Al 1,600
O XoHog2eAlg 220 & sS2uUS
85,000& x 4% x 103/ 3,400
J| 2,720
Al 680
301 LBt A= 86,932 66,000 20,932
J| 69,546
Al 17,386
09 HAIAHIBEAZ 26,540 38,000 A 11,460
O T2 84 2tAlY| 21,600
o OIXIHE T Z )& 2tAlH|
3,000& * 20¥ = 15 * 128 10,800
J| 8,640
Al 2,160
o ARg Ty AAMY
3,000& * 20¥ = 10 * 128 7,200
J| 5,760
Al 1,440
o X0ItEna & X2 2HAH|
3,000& * 10¥ = 10 * 128 3,600
J| 2,880
Al 720
O NS AHESH| 10,000& = 50Y = 43| 2,000
J| 1,600
Al 400
O XH=2=s20103 L XiH=2s2Y JIESHA
A X 2EAH| 3,000& * 200¥ = 23| 1,200
J| 960
Al 240
O XOHIIEW S Mot &0l AR 2HA
sl 33,0008 * 40¥ x 23] 240
J| 192
Al 48
O MOHQAHE A =2 Jlg AT A
3,000& * 500%™ 1,500
J| 1,200
Al 300
12 J|IEtE2 A= 60,392 28,000 32,392




A EA

A
Hu: s FUAYBE(2A/S2)
ool XIOHOHAME 29 el CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O XIHME AXNSIZZ2 0 A =
50,000& = 102 = 402/ 20,000
J| 16,000
Al 4,000
O oA &=l 2,116,000& * 12& 25,392
J| 20,314
Al 5,078
O XIh=AQ #=Hl 6250008 » 2% * 123 15,000
J| 12,000
Al 3,000
307 gl2tol & 98,000 73,000 25,000
J| 78,400
Al 19,600
01 222l 98,000 73,000 25,000
O XIOWZ=DJIZAHI(XIHR & 2 2HAA)
80,000& 3509 28,000
J| 22,400
Al 5,600
O XHEINZEASE ItA 72
1,000& = 10,0000H 10,000
J| 8,000
Al 2,000
O Xetzss880QIMH S) 7+
5,000& * 12,0004 60,000
J| 48,000
Al 12,000
XOpetal ey 249 180,119 1,650,000 A 1,469,881
101 @14 Hl 25,039 0 25,039
04 JIZHZ22XRHEE S 25,039 0 25,039
O XIoHeta el HAL2el & 25,039
o EY 66,800& * 1H * 5& » 52 17,368
o =g 66,800& * 1H * 18 » 52 3,474
o MBS BELY
6,720& * 1H * 6 » 52= 2,097
o AMEEE 2,000,000& = 14H 2,000
o HAZE IR 50,000& = 1 « 23] 100
405 RHoHF S HI 155,080 0 155,080
01 et ESFH S 155,080 0 155,080
O gOzNE 2,500,000& * 1CH 2,500
O AFZUH 300,000& = 4CH 1,200
O 23 gad=FH 1,300,000 * 4CH 5,200
O ARAIEA 200,000& = 404 800
O Xag 170,008 + 4CH 680
O XNAE AKX 200,000& =« 404 800
O =28 Mu 300,000& * 10CH 3,000




2N
X ZH -
L= B

el

= - — SHE]|
SN HE B (BH) - MR - BES e bl D=2t
O =28 Xt 70,0002 = 50CH 3,500
O 2MAHIEDI 1,100,000& * 1CH 1,100
O H=a&a3Dl 2,300,000& « 1CH 2,300
O MHHIR 200,000& = 604 1,200
O d3EAD] 300,000& = 1CH 300
O B2 A AIAE 22,000,000& » 1& 22,000
O Ha=aAlAHE 43,000,000& * 14 43,000
O SHORXIAAE 27,500,000& » 1& 27,500
O =&gds ol Z=z08 40,000,000 * 14 40,000
SSANHLQ SS=HAEY 1,330 0 1,330
J| 1,064
Al 266
201 LB-2dH| 1,330 0 1,330
J| 1,064
Al 266
01 At 22l 1,330 0 1,330
O SEXMLe B3=2 dE#dE7 N2
1,330,000 * 14 1,330
Il 1,064
Al 266
HE2AAU (B2 AL D) (J1EH/DIEL) 561,633 440,258 121,375
J| 153,017
< 23,202
Al 385,414
ol 2d | 435,914 306,004 129,910
2l 153,017
< 23,202
Al 259,695
ol 2| 42,190 33,309 8,881
101 @124l 42,190 33,309 8,881
03 I AHA2ZZ2HE > 42,190 33,309 8,881
O Alt2I2 = 36,830
o PR (L2d)
9,062& * 1H = 20AI2t = 12& = 150% 3,263
o <Li>& SEXH)
13,320@ * 7 » 20AI2+ = 12& * 150% 33,567
Otz &% |
20,0003 = 4% = 53| » 12& 4,800
Oz Ex =l 70,000& = 8 560
A 2el A Hl 347,464 226,441 121,023
J| 116,009
< 23,202
Al 208,253
101 1A dl 347,464 226,441 121,023
J| 116,009




2N
X ZH -
L= B

el

S24A Dt
HE2ALH(EHAE
el 2l

DH) (D1 EFH/DIE})

= - - SHE]|
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 e
= 23,202
Al 208,253
03 RIAHAZZ2THE = 347,464
O gAd Ay dHoH 347,464
o JIE=s 165,240
- A S22 HZI 6YH (A= )
1,395,000 128 100,440
| 50,220
< 10,044
Al 40,176
- IHIEXAMNE AE HEX
1,800,000 128 64,800
| 32,400
< 6,480
Al 25,920
o NE=g 25,200
- WEs2 Xl 80,000& 128 5,760
- ZUZ A 70,000& 124 5,040
- Agxd 200,000& 128 14,400
o AR 80,000& 124 5,760
o ANZA2RE
14,766F = 6% = 20AI2t = 128 21,264
o HXRExY 78,7523 * 6 » 10 4,726
o NHESHIEZE+Y  500,0008 * 2% * 43| 4,000
o d03 697,500& * 6" * 43| 16,740
| 8,370
< 1,674
Al 6,696
o HAHZ O 837,000& * 6 * 23| 10,044
| 5,022
< 1,004
Al 4,018
o &3 HE3 2,643,850& = 99H 23,795
| 11,897
< 2,380
Al 9,518
o AMIEE= 450,000& = 99 « 12& 48,600
o S0 10,000& » 9H » 15& » 128 16,200
| 8,100
< 1,620
Al 6,480
o MRU=E Ol 85,000& = 9% « 3« 2,295
o AEN= &8 250,000& = 99H 2,250
o I sl 150,000& * 9% 1,350
X0t dlEe 2 XA 2124l 46,260
| 37,008
Al 9,252




=]

HI (221 A H) (D1 EH/ DI E)

¢ H
Juod ¥
H0 HO =
02 02 19
o

=5

SN HE -G (3A) - NBAY - B2 0l &k o il
101 2124 4| 46,260
J| 37,008
Al 9,252
03 RIAHL*ZZXHE = 46,260
O XIOHOHAMIE MEQIE Ol A 46,260
o JlEza 1,695,000& ~ 128 20,340
J| 16,272
Al 4,068
o A3 1,695,000 = 50% * 43| 3,390
J| 2,712
Al 678
o YESZIHY| 1,695,000& = 60% * 23| 2,034
J| 1,627
Al 407
o N 80,0008 * 12& 960
J| 768
Al 192
o NHGE 4,920
- HHZAH| 70,0008 * 12& 840
J| 672
Al 168
- WS EXH| 80,000& * 12& 960
J| 768
Al 192
- A3 LE 260,000 = 128 3,120
J| 2,496
Al 624
o ANZAZEFE
17,709& = 20Al2F = 128 4,251
J| 3,401
Al 850
o HXlgax% 94,000& * 10 940
Jl 752
Al 188
o ANIEEE= 300,000 = 12& 3,600
J| 2,880
Al 720
o E&0H| 2,825
— XlOjol g 2tel Aty =&
20,000& * 10g€ = 12& 2,400
J| 1,920
Al 480
— XU E2AAIY HR2UE ¥ SLL=
85,000& * 53| 425
Dl 340
Al 85
o EAZ 3,000,000 * 1 3,000
J| 2,400
Al 600




A EAAS L
= HE2GFUI (22 AL ) (J1EHDIIE
& 123l (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Jl= &l 125,719 134,254 A 8,535
Jl=dl 125,719 134,254 A 8,535
201 Let24d] 103,381 113,531 A 10,150
01 At 22/l 35,606 38,226 A 2,620
O LBt==ZHl SHA & 24,726,000 = 14l 24,726
O Ll=dl s4H& 1,000,000& * 14 1,000
O SEHl SAAH& 9,880,000& * 14 9,880
02 3322l 67,775 75,305 AT,530
O 2323 & HA SHAY
27,494,000 » 14 27,494
O AEZHIKXH SHAH L
21,141,000& « 14 21,141
O UXE gAdEH |RX2H
1,595,000& * 128 19,140
202 Oddl 13,938 15,743 A 1,805
01 = LH 4 bl 13,938 15,743 A 1,805
O BN2E SUNHY 13,938,000 14 13,938
203 YR =&t 8,400 4,980 3,420
04 FN2ELSZTH 8,400 4,980 3,420
O B2 AL DH(40E) 8,400
o ZEREANA(TY) 300,000& * 123 3,600
o SETABAXA(19F)
300,000& = 12& 3,600

o XIOHera HIEH(4E) 100,000& * 12& 1,200






